

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Про утворення робочої групи з розробки проекту Комплексної київської  
міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості  
та споживчого ринку на 2019 – 2022 роки»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Підтримка розвитку малого та середнього підприємництва, промисловості та споживчого ринку у столиці здійснюється шляхом реалізації Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015 – 2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 квітня 2015 № 409/1274 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 вересня 2017 № 44/3051) (далі – Комплексна програма).

До складу Комплексної програми входять:

Київська міська цільова програма сприяння розвитку малого та середнього підприємництва;

Київська міська цільова програма розвитку промисловості;

Київська міська цільова програма сприяння розвитку торгівлі та побутових послуг.

Основною метою Комплексної програми є врахування реалій і можливостей міської економіки задля оптимального використання наявних та потенційних міських ресурсів, залучення широких верств населення до підприємницької діяльності, стимулювання розвитку промисловості та споживчого ринку.

Враховуючи, що термін дії Комплексної програми закінчується у 2018 році, необхідно розробити проект Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019 – 2022 роки (далі – проект Комплексної програми).

Для розробки проекту Комплексної програми необхідно створити робочу групу за участю представників Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутатів Київської міської ради, представників громадськості та затвердити її персональний склад розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

### **2. Мета та шляхи її досягнення**

Проект розпорядження підготовлено з метою утворення робочої групи з розробки проекту Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019 – 2022 роки.

### **3. Правові аспекти**

Правовою підставою для прийняття розпорядження є Закон України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» та рішення Київської міської ради від 16 квітня 2015 року № 409/1274 «Про затвердження Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015 – 2018 роки».

Проект цього розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року №1810.

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту розпорядження не потребує залучень бюджетних коштів.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження буде погоджено з усіма заінтересованими органами.

### **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження питання не стосується розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів**

Реалізація проекту розпорядження дозволить забезпечити ефективну роботу з підготовки проекту Комплексної програми.

Директор Департаменту  
промисловості та розвитку  
підприємництва



А. Мельничук